

下周起,可去奥体中心免费晨练 南京站旁小吃小贩中心年底前建成

尝过美食再去运动运动,惬意的小日子就是这样

建邺区

奥体中心场馆推出免费晨练

双休日可去体育场跑跑步

快报讯(通讯员 银传高 记者 鹿伟)市民免费晨练多了一个好去处。昨天,现代快报记者从南京奥体中心获悉,南京奥体中心特别推出了三项青奥场馆免费晨练和体验活动。

1月12日起,体育馆和网球馆推出全年免费晨练。体育馆二层附馆的20片羽毛球场和网球中心的5片室外场地将于每天上午7点到8点50分,免费开放。打羽毛球直接到场馆前台登记办理,网球可提前预约场地,均不需要

证件。

1月17日起,体育场将于每周六、周日上午7点到10点免费开放塑胶跑道。该跑道是举办过青奥会、亚青会田径比赛并且经过国际田联一级认证的专业跑道。该跑道也是首次对外免费开放。

此外,为更好地让利于民,南京奥体中心还下调了打羽毛球和网球的价格,每周一至周五上午9点-12点,羽毛球从15元/小时下调到10元/小时,室外网球从30元/小时下调至15元/小时。

玄武区

南京站北广场附近小吃小贩中心年底前建成

快报讯(记者 余乐)为了让周边居民生活更方便,南京市今年将开建10座“小吃小贩中心”。昨天,现代快报记者从玄武区政府获悉,位于南京火车站北广场附近的小吃小贩中心,将于今年年底建成。

小吃小贩中心在红山南路上,地址为曹后村8号,名为“红山社区服务中心及小吃小贩中心”。早前,相关规划设计方案总建筑面积为4400平

方米,其中地上建筑面积约为3800平方米,一层架空,主要功能是停车场,二至四层为小吃小贩中心,五至六层为社区服务中心,地下一层建筑面积约为600平方米,功能为配套建设地下停车场。项目的相关负责人告诉记者,规划中的红山社区服务中心及小吃小贩中心将于2015年年底前建成。建成后社区服务中心和商贩将入驻。

秦淮区

秦淮特色文化产业园入选国家级文化产业试验园区

快报讯(记者 余乐)昨天,现代快报记者从秦淮区政府获悉,南京秦淮特色文化产业园成功入选第五批国家级文化产业试验园区,成为江苏省唯一的国家级文化产业试验园区。

这一园区位于老城南板块,以夫子庙为核心,秦淮河、明城墙风光带为两轴,晨光1865创意产业园、老城南门东门西、南京国家领军人才创业园、熙南里、朝天宫、广电·越界文化产业园等作为主体,占地面积约7.29平方公里,总建筑面积约190万平方米,总投资超过230亿元,构建了“一核、两轴、多园区”的开放式空间格局,形成“一城、五片、八区”的产业布局。

据了解,园区现入驻企业2500余家,其中文化企业超过1700家。集聚了国家级艺术大师、文化名家、领军型创意人才200多名。形成了文化旅游、演艺娱乐、文化传媒、艺术品交易、文博节庆、创意设计六大文化产业集群,成为南京市和江苏省最具代表性和示范性的文化产业园区,华东地区文化、旅游产业发展的标志性区域,具有世界影响力的文化名城形象展示区。

六合区

文庙历史街区项目即将实施

快报讯(通讯员 陆轩 记者 鹿伟)今年南京将全面启动江北新区开发建设。作为江北新区的核心地带之一,六合区接下来会有哪些“大动作”?昨天,南京市六合区三届人大四次会议举行。现代快报记者了解到,今年六合区将衔接江北新区总体规划,分类梳理28个控详规划,主动参与江北新区雄州核心区城市设计和策划,并谋划实施一批项目。

根据此前出台的南京市委常委会2015年工作要点,今年上半年将完成江北新区控制性详规、城市设计和专项规划。对此,报告提出,六合区要衔接江北新区总体规划,分类梳理28个控详规划,推进“多规合一”“多规融合”,做好滁河两岸中心城区

设计和大厂葛塘片区、新城二期控详修编,主动参与江北新区雄州核心区城市设计和策划。同时,对接扬子国投公司,谋划实施新城二期启动区动迁、金牛湖一冶山一平山休闲旅游度假区、文庙历史街区等项目。

六合的农业资源颇为丰富,今后这里将打造成为江北新区农业现代化基地。报告提出,雄州、马鞍、冶山等农业园区要不断提升质量效益,竹镇现代农业产业园加快生物化、科技化、产业化进程,打造江北新区农业现代化基地。加快建设园博特色葵园、永鸿巴布洛等农业项目,打造东西部干线设施农业产业带、北部干线现代农业示范带,新增无公害农产品基地6个。

王磊当选浦口区区长

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,在浦口区第三届人民代表大会第四次会议第二次全体会议上,现代快报记者获悉,王磊当选为浦口区区长。

车管所记分学习中心下周搬迁

快报讯(通讯员 张玲玲 王成磊 实习生 吴媛媛 记者 王瑞)昨天,记者从南京市车管所获悉,从2015年1月12日起,车管所违法记分学习中心搬迁至南京市栖霞区白水桥168号(交警七大队白水桥中队院内)。

车管所提醒,请机动车驾驶证记满12分的驾驶人,以及持有大型客车、牵引车、城市公交车、中型客车、大型货车驾驶证一个记分周期内有记分参加审验的驾驶人,周一至周五到违法记分学习中心参加学习。开班时间:上午9:00,下午2:00,联系电话:84365527。请参加学习的驾驶人按时到场,报名时携带本人驾驶证、身份证件并自备签字笔,提前将交通违法行为或交通事故处理完毕。

桥梁挡墙清洗机南京城管自己造



新设备很给力 通讯员供图

快报讯(记者 赵丹丹)汽车头部伸出一个大毛刷,喷水,毛刷高速运转,将右侧的高架桥挡墙污垢刷得一干二净。昨天上午,新庄立交上出现一部与众不同的“洒水车”。它是南京市城管局市政工程管理处自行设计制造的桥梁挡墙清洗机。

南京市城管局市政工程管理处负责南京100座主要桥梁的养护,其中有38座高架桥,高架桥挡墙总长度有130公里,人工上桥清洗,不安全,效率也不高。挡墙清洗机由洒水车改装,车内加装全液压系统的清洗装置。司机拉动操作杆,前面的清洗装置可调整高度、方向,同时,车头前面十几个喷头,自动喷水。随毛刷跳起的“草裙舞”,将挡墙上的灰尘清除干净。挡墙清洗机每小时可以清理5—10公里挡墙,38座高架桥的挡墙目前每个月都会洗一次。

50岁以上的南京市民免费定制高科技多功能老花镜 面向本市全体居民追加100副

您知道吗?很多中老年人都市随便到眼镜店或街边买一副几十元的老花镜,这样做不但容易加重视力疲劳,而且对眼睛的损伤非常大。视光专家提醒不医学验光配老花镜暗藏三大隐患:

隐患1:不验光戴老花镜,眼痛流泪,记忆减退;**隐患2:**传统老花镜材质低劣,诱发各种眼底病变。传统老花镜很多是工业玻璃,而非光学镜片,因此杂质多、不清晰,很容易产生眼疲劳;

隐患3:一副老花镜戴了十多年,眼睛越戴越花,不及时换配。

2015 眼病康复工程南京站第2轮即将启动,特别面向南京中老年朋友免费发放 1副价值

600 元的既能看远又能看近的多功能老花镜和价值 198 元睛视明洗眼液一瓶!仅限经常看书读报用手机的 50 岁以上市民,夫妻优先安排,限 100 名。

视力检查流程:电脑验光→眼知识学习→眼底检测→人工插片

报名及视力检查时间:元月 12 日上午 8:30-11:30,下午 13:30-17:00,请相互转告。

视力中心地址:太平南路 2 号



月大厦 15 楼 A 座(地铁 2 号线大行宫 3 号出口,公交 1、3、5、9、25、31、34、80、313、802、游 2 大行宫站)

电话预约:400-7701071

恒大翡翠华庭:打破豪宅格局,创北玄武豪宅首席

2013年,恒大在南京土地拍卖中一举拿下华飞路1号地块,开始彩绘玄武主城的豪宅版图,一举打破“东富西贵”的南京豪宅格局,成为北玄武豪宅之首席。

恒大翡翠华庭身处繁华核心地带,荟萃多重商圈,坐拥双线地铁交通。项目周边商超云集,各类餐饮、娱乐鳞次栉比,医疗、学校、银行等生活配套一应俱全;紧邻地铁1号线迈皋桥站,与规划中的地铁6号线仅700m之遥,与中心新街口商圈仅十几分钟车程;项目自建社区12班双语幼儿园,成贤街小学、十三中分校……众多名校学府环伺,于毓秀之地,浸润书香。

据悉,项目总建筑面积约33万m²,110-220m²高标准奢装府邸,联袂一流园艺大师打造3万平米欧式皇家园林,三大全景园林组团雕琢

优雅,六大中心园林、六大风情广场点缀其中,数百种名贵植物层峦叠翠,多重景观错落有致,小品雕塑相映成趣。自建5.3万m²国际商业街,引进高端品牌入驻,将休闲、娱乐、购物、餐饮汇聚为一,缔造百万人口消费新中心、繁华新地标,全方位满足老、少、中、青、幼一切生活必需。

作为区域内中央空调全地暖精装住品,恒大翡翠华庭以其奢装大平层惊艳玄武,成为都市新贵。项目采用国际9A精装标准,精挑细选行业领域一流品牌,VAILLANT、HITACHI、SIEMENS、INAX……等行业领域一流品牌,保证始终如一的高贵血脉和品质人居,在满足精装一步到位的同时,将高端与舒适引入社区。

(戚海芳)